
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  01.11.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 63 
състав, в публично заседание на 01.11.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 7289 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 

произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14:44 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛ Д. И. Д. - Р.  редовно призован, не се явява, представлява се от 

адв. М., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИК ВПД НАЧАЛНИК НА 06 РУ - СДВР, редовно призован, се представлява 

от юрисконсулт И., с пълномощно от днес под № 3. 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА, редовно призована, не се явява 

представител. 

По хода на делото 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата. СЪЩАТА е срещу Заповед за налагане на дисциплинарно 

наказание „порицание” на държавен служител в 06РУ-СДВР при СДВР № 

230з-636/21.06.2023г., издадена от ВПД началник на 06 РУ-СДВР комисар П. К.. 

ПРИЕМА за разглеждане жалбата. 

ДОКЛАДВА И ПРИЕМА административната преписка, която е приложена към 

делото.  

Адв. М.: Поддържам жалбата. Моля да задължите ответника да представи справка по 

отношение на всички заведени на моята доверителка преписки към процесния период 

или да ми допуснете един свидетел, с който ще установим натовареността и работата 

по време на пандемията за 20221 и 2022 г. 

Юрисконсулт И.: Оспорвам жалбата. Взето е предвид и отсъствието на служителката. 



Те са посочени в заповедта. 

 

Съдът, по доказателствата, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ЗАДЪЛЖАВА в срок до следващото съдебно заседание ответната страна да представи 

исканите справки от жалбоподателя в днешно съдебно заседание. 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането за разпит на свидетел, след като същите факти 

могат да бъдат установени с писмени доказателства. 

 

За събиране на доказателствата съдът 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

Отлага и насрочва делото за 17.01.2024 г. от 13:45 часа, за която дата страните 

уведомени от съдебно заседание. 

 

Протоколът, изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:47 часа. 
 

 

   СЪДИЯ: 

 

   СЕКРЕТАР: 

  
 
 


